
 

 

 

Cargo: TÉCNICO DE INFORMÁTICA 

QUESTÃO 29.  
Situação: Recurso Improcedente.  

RECURSO:  
O recurso argumenta que a alternativa correta seria a letra „a‟ ao invés da letra „d‟ devido ao uso do método replace no 
programa. 

JUSTIFICATIVA:  
Embora o comando replace tenha sido executado para a string s1, trocando a letra „c‟ por „x‟ na linha do comando, este não 
altera realmente o conteúdo desta string. Isso pode ser comprovado solicitando que a string s1 seja impressa logo após a linha 
do comando replace. Como não houve alteração permanente no conteúdo da string s1, então o seu valor continua sendo 
“concurso”. Assim, ratifica-se a alternativa “D” como a única correta em relação ao enunciado. 
O funcionamento da execução dos métodos que manipulam strings pode ser encontrado na documentação do Java 
(www.sun.com).  


